Hota: Os ncmes dos vArice slementos do pEntodo m3s:

- ¢atodo

- gralhs de comando
grelha supreescra
- placa {ou &noda)
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= greolha de blindagem

3.1,26,1

Um andar amplificador & constitufdo por um pentédio, em qua a polari-
zagdo da grelha 4 — 15V, sendo a corrents na grelha de blindagem S ma
e a corrente da placa 45 mA,

Qual & o valor da resietdncia do catbdio e a aua dissipagio *

B)] - R = 3000
G) = R = 3008
d) - R = 1500

Nota:

A corrente que pagsa em R &€ I a2 5 + 45 = 50 mA = O,004.
A queda de tensdo em R & de 15V,

Aplicande a lei de Ohm, vem:

Y «RI ow 15 =R x 0,05 -D*H-r—é%-_’;ﬂﬂﬂ
A potdncia dissipada em R &
P aVl=1%x 0,05 = 0,7% Watt




